

**Protokół Nr 14/2016**  
**z posiedzenia Oświaty i spraw społecznych**  
**z dnia 15 września 2016r.**

**W posiedzeniu udział wzięli:**

1. Anna Kasperowicz - Przewodniczący
2. Iwona Szajek - członek
3. Anna Hałupka - członek
4. Hieronim Nowak - członek
5. Paulina Sołtysiak - członek
6. Bogna Litwin - członek
7. Andrzej Grudziński - członek
8. Marcin Murawa - członek

**Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:**

1. Beata Wasyłyk-Sosnowska – Sekretarz Gminy
2. Teresa Kula – Skarbnik Gminy

**Proponowany porządek posiedzenia:**

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu gminy za I półrocze 2016r.
3. Wolne wnioski i dyskusja.
4. Zamknięcie posiedzenia.

**Ad. 1.**

Otwarcia posiedzenia Komisji o godz. 13.00 dokonała przewodnicząca komisji Anna Kasperowicz, witając wszystkich zebranych. Następnie przedstawiła proponowany porządek posiedzenia, który został jednogłośnie przyjęty.

**Ad.2.**

W tym punkcie posiedzenia komisja dokonała analizy wykonania budżetu gminy za I półrocze 2016r.

**Dyskusja:**

Radna Kasperowicz – śmieci koło jeziora, czy Pan Maćkowiak płaci za 3 lata wstecz, bo mieszkańcy dostali wezwanie do płacenia za śmieci od 2013r. i czy on również?

Melioracje plan był 15.000 zł, a wykonanie jest 4.000 zł.

Skarbnik – plan był, ale nie było potrzeby, może jeszcze do końca roku coś trzeba będzie zrobić.

Radny Murawa – zbyt głośna syrena w remizie.

Sekretarz – ten problem był już zgłaszany. Tym tematem zajmował się p. Gregor, dowiem się na poniedziałek.

Radny Murawa – kiedy będzie ogłaszany konkurs na analizę budowy oczyszczalni ścieków?

Sekretarz – trzeba o to p. Korzeniowską spytać.

*Na salę posiedzeń poproszono p. Ewę Korzeniowską – Inspektora ds. zamówień publicznych i rozwoju gminy.*

Dyskusja:

Radny Murawa – kiedy będzie można składać oferty na analizę budowy oczyszczalni ścieków?

Korzeniowska E. – ta analiza musi być załączona do wniosku unijnego.

Radny Murawa – co ma być zawarte w tej analizie?

Korzeniowska E. – dopiero zaczęłam zajmować się tematem, więc nie powiem dokładnie. Prawdopodobnie będą przedstawione różne warianty.

Radny Murawa – ta analiza będzie tylko pod lokalizację Bobrowice?

Korzeniowska E. – prawdopodobnie będą przedstawione różne warianty, czy lepiej jedną dużą oczyszczalnię, czy małe w każdej miejscowości, czy też przydomowe.

Sekretarz – poczekajmy jak Urząd Marszałkowski określi dokładnie wymagania.

Radna Kasperowicz – do kogo trzeba się udać, żeby sprawdzić czy ktoś ma szambo?

Sekretarz – proszę podać konkretnie o kogo chodzi, to sprawdzimy czy były tam wysyłane pisma.

Ad. 3.

***Wolne wnioski i dyskusje.***

Nie zgłoszono.

Ad. 4.

Przewodnicząca Komisji Oświaty i spraw społecznych o godz. 14.30 zamknęła posiedzenie dziękując wszystkim za udział.

Protokołowała:

Agnieszka Hołownia  
2016-09-15

Komisji przewodniczyła:

Anna Kasperowicz  
*Kasperowicz*